11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 21:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 23:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130081/answer/130082




YBaxkaeMmnii Auapei! YV Bac uMeroTcs ICUXomoruucekne KoMIIeKcrl. Ecnu Bl 0T HUX celidac He
n30aBUTECH, TO OyHeTe BCIO KU3Hb OT 4ero-HuOynb TeunThecsa. Y Bac Bce HOpManabHO, B TOM YHUCTIE U
pa3mepsl. HayuuTech UMU MOIL30BATHCA. YIQUH.



